## **Erratum to: Observation Planning Software**

## **Erratum to:**

"Observation Planning Software" in: A. R. Conrad, Software Systems for Astronomy, SpringerBriefs in Astronomy, DOI: 10.1007/978-1-4614-7058-8 2

The equation near the bottom of page 10 that reads:

seconds of arc = seconds of time  $\times 15/\cos(\theta)$ 

contains an error. The division operator ('/') should be replaced by the multiplication operator ('X').

The correct form for the equation is as follows:

seconds of arc = seconds of time  $\times$  15  $\times$  cos( $\theta$ )

The online version of the original chapter can be found under DOI: 10.1007/978-1-4614-7058-8\_2